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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

8/2024. 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. május 29. napján – 1403 órai kezdettel 

– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 

Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó 

Gábor, Uj Zoltán képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 

csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki ügyintéző, 

Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 

 

Meghívottak: Nagy Lajos r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője, Zsótér 

Attila r. alezredes, a Mezőhegyesi Rendőrőrs parancsnoka, Verébné Sulyok Éva a József Attila 

ÁMK főigazgatója 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A 

meghívóban szereplő napirendeken túl 14. napirendként kéri megtárgyalni a Magyar Falu 

Program MFP-UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása” című kiírása keretében 

Mezőhegyes, Bem utca aszfaltburkolat építési pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést, 15. 

napirendként a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület támogatásáról szóló 

előterjesztéseket, melyek utólag kerültek megküldésre, illetve 16. napirendként az ülés előtt 

kiosztásra került házi gyermekorvosi körzetalakításról szóló előterjesztést. A nyílt ülés után, 

zárt ülés keretében négy napirend kerül megtárgyalásra. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés 

napirendjére: 

1) Tájékoztató a település közrendjéről és közbiztonsága helyzetéről 

2) Tájékoztató a mezőhegyesi polgárőr szervezetek tevékenységéről 

3) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

4) A József Attila ÁMK Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 2023. évi szakmai 

munkája eredményességének értékelése 

5) Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve és Helyi Építési 

Szabályzata részleges módosításának elfogadása 

6) A település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

7) A Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelme 

8) A József Attila ÁMK kérelme csoportlétszám bővítésére 

9) A József Attila ÁMK közfoglalkoztatottjai bérének kiegészítése 

10) 2024. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés 

11) Közmunkások pihenőhelyének kialakítása a Mezőhegyes, Kiskatonák tere volt 

iskolaépületében 

12) A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról IV. 
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13) A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű pályázat átdolgozása a „Helyi 

egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázat felhívás 

keretében a „Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújítás” 

című pályázatra 

14) Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása” 

című kiírása keretében Mezőhegyes, Bem utca aszfaltburkolat építési pályázat 

benyújtása 

15) Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület támogatása 

16) Házi gyermekorvosi körzetalakítás 

Bejelentések 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 

elfogadta. 

 

Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolókat. A nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolók visszautalnak az előző üléseken 

tárgyalt témák végrehajtására. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek 

kérdése, észrevétele van a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámolókat illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri 

a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

81/2024.(V.29.) Kt. sz. határozat 

Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 56/2024., 73/2024., 74/2024. Kt. sz. nyílt ülésen 

hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület 

a zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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82/2024.(V.29.) Kt. sz. határozat 

Zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 60/2024. Kt. sz. zárt ülésen hozott határozat 

végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1. napirendi pont: Tájékoztató a település közrendjéről és közbiztonsága helyzetéről 
 

Pap István Tibor polgármester: Köszönti Nagy Lajos r. alezredest, a Mezőkovácsházi 

Rendőrkapitányság vezetőjét és Zsótér Attila r. alezredest, a Mezőhegyesi Rendőrőrs 

parancsnokát. Kéri a kérdéseket, véleményeket a beszámolóval kapcsolatban. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: A lakosságszám csökkenésével kevesebb rendőrre lesz 

szükség a településen? 

 

Nagy Lajos r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője: A közigazgatási 

terület nagysága és a lakosságszám együttesen határozza meg a rendőrök számát. Tehát a 

rendőrök létszáma nem csökken. Románia schengeni övezethez való csatlakozása miatt a 

szervezeti struktúrában lesz változás, de igyekeznek mindent megtenni azért, hogy ebből a 

lakosság semmit se vegyen észre. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi Nagy Lajos r. alezredest, hogy a beszámolót szóban 

szeretné-e kiegészíteni? 

 

Nagy Lajos r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője: 2023. évben a 

képviselő-testülettel, az önkormányzattál jó kapcsolatot ápolt a Rendőrkapitányság. 

Mezőhegyes város közbiztonsága jó. Köszöni az együttműködést. 

 

Pap István Tibor polgármester: A beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót és köszöni a rendőrök 

munkáját, melyet a településen végeznek. A közelmúltban Balla Sándor r. törzszászlós 

megakadályozott egy tragédiát, melyet személyesen meg is köszönt neki. Kezdeményezni 

fogja, hogy a testület egyszeri pénzjutalommal fejezze ki köszönetét Balla Sándor r. 

törzszászlósnak. 

 

Nagy Lajos r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője: A kollégájának ő 

is megköszönte helytállását, köszöni a testület dicséretét is. 

 

Magyar Tibor képviselő: Köszöni a szakközépiskolai ballagás során nyújtott rendőri 

segítséget és támogatást. 

 

Nagy Lajos r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője: A covid után a 

kulturális rendezvények száma megnőtt, igyekeznek mindenhol helytállni. A sebességmérő 

berendezések és a kollégák folyamatosan a településen vannak, mindez a balesetmentes 

közlekedés érdekében van így. 
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Pap István Tibor polgármester: Köszöni a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetőjének, 

Nagy Lajos r. alezredesnek és a Mezőhegyesi Rendőrörs parancsnokának, Zsótér Attila r. 

alezredesnek és minden kollégájának a településen végzett munkáját. Kéri, akinek további 

kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a beszámolóval 

kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőkovácsházi 

Rendőrkapitányságnak a Mezőhegyes Város 2023. évi közbiztonsági helyzetéről, valamint a 

közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal 

fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

83/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat  

A Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolója 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság Mezőhegyes 

Város 2023. évi közbiztonsági helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett 

intézkedéseiről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Magyar Tibor képviselő: Balla Sándor r. törzszászlós jutalmazásáról nem döntenek most? 

 

Pap István Tibor polgármester: A felvetés jogos és alapos, de személyi ügy tárgyalásakor a 

testület zárt ülésen hozhat döntést. 

 

2. napirendi pont: Tájékoztató a mezőhegyesi polgárőr szervezetek tevékenységéről 
 

Pap István Tibor polgármester: Az egyesületek elnökei nem jelentek meg. A Mezőhegyes 

Közbiztonságáért Polgárőr Egyesületnek Kovács István képviselő úr is tagja. Kérdezi, van-e 

kiegészíteni valója a beszámolóhoz? 

 

Kovács István képviselő, a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tagja: Több 

lakossági észrevétel szerint a polgárőrök nehezen elérhetőek a településen. Azt tudni kell, hogy 

minden polgárőr a főállása mellett vállalja ezt az önkéntes feladatot. Ő is köszöni a rendőrséggel 

való szoros együttműködést. 

 

Magyar Tibor képviselő: Van-e valamilyen szabály a polgárőrök magaviseletére? 

Szolgálatteljesítés közben megoszthat-e a polgárőr élő videót a közösségi médiában? Ilyet 

például még a rendőröknél nem tapasztalt. 

 

Nagy Lajos r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője: Tudomása szerint 

a polgárőröknek etikai kódexük van, és az egyesülési jog alá tartozik a tevékenységük. 

 

Kovács István képviselő, a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tagja: Az 

etikai kódexet elolvasta, abban magatartási, öltözködési előírások szerepelnek csupán.  
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Magyar Tibor képviselő: Kéri Kovács István képviselő urat, hogy továbbítsa Turcsán István 

úrnak, a polgárőr egyesület elnöknek, hogy foglalja szabályzatba azt, hogy szolgálatteljesítés 

közben ne lehessen élő videót megosztani. 

 

Kovács István képviselő, a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tagja: Ő 

közvetítette az élő videót, tudja, hogy róla van szó, de átadja Magyar Tibor képviselő kérését 

az elnök úrnak. 

 

Pap István Tibor polgármester: A beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

véleményezte. (Beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: Köszöni a polgárőrségek munkáját. A bizottság javasolja mindkét szervezet 

beszámolójának elfogadását.  

 

Pap István Tibor polgármester: A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőrség 

beszámolójának utolsó mondata az, hogy „az egyesület megszüntetésére irányuló lépéseket 

megkezdtük, kérem a jövőben egyesületünk munkájára már ne számítsanak”. Így az 

önkormányzat az anyagi forrásokat egy helyre tudja koncentrálni ezentúl. 

 

Fekete Attila képviselő: A megszűnő egyesület tagjai átléptek a megmaradó egyesületbe? 

 

Kovács István képviselő, a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület tagja: Nem, 

senki nem akart közülük. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 

Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőrség 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a 

beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

84/2024.(V.29.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőrség beszámolója 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőrség 2023. évi 

tevékenységéről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal elfogadja.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 

Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóját a beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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85/2024.(V.29.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület beszámolója 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 

2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal elfogadja.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. napirendi pont: Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 

ellátásáról 

 

Pap István Tibor polgármester: Terjedelmes, részletes, a törvényi előírásoknak megfelelő a 

beszámoló. A beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Kéri a 

bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A demográfiai adatok sajnos nem jók. A bizottság elfogadásra javasolja a 

beszámolókat. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri a beszámolókkal kapcsolatos további kérdéseket, 

véleményeket, észrevételeket. Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést fogadja el, kézfelnyújtással 

jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

86/2024.(V.29.) Kt. sz. határozat 

Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelést a jegyzőkönyv melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja.  

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó 

értékelés részét képező, a város 2023. évi bűnmegelőzési programjának végrehajtásáról szóló 

beszámolót – a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal – fogadja el, és a 2024. évre 

vonatkozó városi bűnmegelőzési programot hagyja jóvá, kézfelnyújtással jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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87/2024.(V.29.) Kt. sz. határozat 

Mezőhegyes város bűnmegelőzési programjáról 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelés részét képező, a város 2023. évi 

bűnmegelőzési programjának végrehajtásáról szóló beszámolót – a jegyzőkönyv melléklete 

szerinti tartalommal – elfogadja, és a 2024. évre vonatkozó városi bűnmegelőzési programot 

jóváhagyja. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: azonnal 

 

4. napirendi pont: A József Attila ÁMK Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 

2023. évi szakmai munkája eredményességének értékelése 

 

Pap István Tibor polgármester: A beszámolókat a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

megtárgyalta. Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a beszámolókat. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az egyik beszámoló az Alapszolgáltatási Központnál 

lefolytatott ellenőrzésre, a másik annak Család-és Gyermekjóléti Szolgálata ellenőrzésére 

vonatkozik, a harmadik az Alapszolgáltatási Központ saját beszámolója. A főigazgató asszony 

kívánja-e kiegészíteni a beszámolót? 

 

Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: 2024. évben várhatóan nem kerül 

sor az „Ötszínvilág” napközis tábor megrendezésére, mivel a Család és Gyermekjóléti Szolgálat 

nem pályázhat az Erzsébet-tábor keretén belüli forrásra. 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Kéri, akinek további kérdése, 

észrevétele van, tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 

hogy a Képviselő-testület a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 

tv. 92/B. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Mezőhegyesi 

Alapszolgáltatási Központnál lefolytatott törvényességi ellenőrzés tapasztalatairól szóló 

beszámolót, mely a nappali ellátás, házi segítségnyújtás, étkeztetés, családsegítés 

szolgáltatásokra vonatkozó szakmai szabályok érvényesülésének, és törvényes működésének 

az ellenőrzésére irányul, a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal, valamint a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 104. §-ában meghatározott 

feladatkörében eljárva az önkormányzat gyermekjóléti feladatait ellátó Mezőhegyesi 

Alapszolgáltatási Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálatának 2023. évi tevékenysége 

törvényességi ellenőrzéséről szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal 

fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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88/2024.(V.29.) Kt. sz. határozat 

Beszámoló a Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központnál lefolytatott ellenőrzések 

tapasztalatairól 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

1) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92/B. § (1) bekezdés 

b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Mezőhegyesi Alapszolgáltatási 

Központnál lefolytatott törvényességi ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót, mely a 

nappali ellátás, házi segítségnyújtás, étkeztetés, családsegítés szolgáltatásokra vonatkozó 

szakmai szabályok érvényesülésének, és törvényes működésének az ellenőrzésére irányul, a 

jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

2) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 104. §-ában 

meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat gyermekjóléti feladatait ellátó 

Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálatának 2023. évi 

tevékenysége törvényességi ellenőrzéséről szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

beterjesztett tartalommal fogadja el a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központjának 2023. 

évi munkájáról szóló beszámolóját, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

89/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat  

A Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központ beszámolója 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési 

Központ Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 2023. évi munkájáról szóló beszámolóját a 

beterjesztett tartalommal elfogadja. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: azonnal 

 

5. napirendi pont: Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve 

és Helyi Építési Szabályzata részleges módosításának elfogadása 

 

Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság 

Zrt. fejlesztési feladatainak megvalósulása miatt korábban döntött a város településrendezési 

tervének módosításáról. Ez a költséges folyamat, -melyet a Ménesbirtok finanszírozott- a záró 

szakaszához érkezett. A településrendezési terv a Ménesbirtok öt fejlesztési területén módosul. 

Ebből négy a külterületen valósul meg. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is 

véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a Településszerkezeti, Településrendezési Terv és a 
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Helyi Építési Szabályzat részleges módosításának elfogadását. Bízik abban, hogy az 

erdőtelepítés csökkenti a sertéstelep okozta szagokat. 

 

Tarkó Gábor képviselő: A 18. majorban lévő két régi közkút méltatlan állapotban van, ezek 

semmilyen szabályzatban nem találhatóak meg, nincs feljegyezve a létük. Olyan tárgyakról van 

szó, melyeket érdemes lenne katalógusba venni, vigyázni kellene rájuk. 

 

Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

elnöke: A bizottság javasolja a Településszerkezeti, Településrendezési Terv és a Helyi Építési 

Szabályzat részleges módosításának elfogadását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

alábbi határozati javaslatot fogadja el „Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta Pap István Tibor polgármester „Mezőhegyes Város településrendezési 

eszközeinek módosítása” tárgyú előterjesztését és a következő határozatot hozta: 1./ 

Mezőhegyes Város képviselő-testülete Mezőhegyes Város Településrendezési Tervét az 

alábbiak szerint módosítja: 1.1/ Mezőhegyes Településrendezési Terve – Településszerkezeti 

leírásának T-2 számú melléklete a 1-4. melléklet szerint módosul, 1.2./ Területfelhasználás 

változás bemutatása és annak szöveges leírása a 5. melléklet szerint történik, 1.3./ A 

területrendezési tervvel való összhang igazolása a 6. melléklet szerint történik, 1.4/ A biológiai 

aktivitásérték szinten tartásának igazolása a 7. melléklet szerint történik, 2./ A Képviselő-

testület felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.”, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

90/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat  

Mezőhegyes Város településrendezési eszközeinek módosítása 

 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Pap István Tibor 

polgármester „Mezőhegyes Város településrendezési eszközeinek módosítása” tárgyú 

előterjesztését és a következő határozatot hozta: 

1./ Mezőhegyes Város képviselő-testülete Mezőhegyes Város Településrendezési Tervét az 

alábbiak szerint módosítja: 

1.1/ Mezőhegyes Településrendezési Terve – Településszerkezeti leírásának T-2 számú 

melléklete a 1-4. melléklet szerint módosul. 

1.2./ Területfelhasználás változás bemutatása és annak szöveges leírása a 5. melléklet szerint 

történik. 

1.3./ A területrendezési tervvel való összhang igazolása a 6. melléklet szerint történik. 

1.4/ A biológiai aktivitásérték szinten tartásának igazolása a 7. melléklet szerint történik. 

2./ A Képviselő-testület felkéri Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozat mellékletei: 
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6. napirendi pont: A település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is 

véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 

véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

    

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a település helyi 

építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-

tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

7/2024.(V.30.) önkormányzati rendelet 

A település helyi építési előírásairól szóló 8/2012. (III. 28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 

7. napirendi pont: A Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelme 
 

Pap István Tibor polgármester: 2024. április végén írásban megkereste a Segítő szívvel, jó 

szándékkal Közhasznú Alapítvány (4200 Hajdúszoboszló Fertő u. 85.), amely ismét az 

Országos Baleseti Központ Gyermektraumatológiai Osztályának (1081 Budapest, Fiumei út 

17.) felszereltsége ügyében kérte az önkormányzat segítségét. Az előterjesztést a Pénzügyi, 

Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság nem javasolja az alapítvány támogatását, mert területi kötődése 

nincs Mezőhegyeshez. 

 

Pap István Tibor polgármester: Ha az Országos Baleseti Központ Gyermektraumatológiai 

Osztályának lenne saját alapítványa, akkor javasolná a támogatást, de így nem. Kéri, akinek 

kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 

azzal, hogy a Képviselő-testület – tekintettel arra, hogy nem helyi vagy környékbeli 

érdekeltségű szervezetnek gyűjt - ne támogassa a Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú 

Alapítvány megkeresése nyomán az Országos Baleseti Központ Gyermektraumatológiai 

Osztályának (1081 Budapest, Fiumei út 17.) eszközbeszerzését, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
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A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

91/2024. (V.29.) kt. számú határozat 

A Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelme 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy – tekintettel arra, hogy nem helyi 

vagy környékbeli érdekeltségű szervezetnek gyűjt - nem támogatja a Segítő szívvel, jó 

szándékkal Közhasznú Alapítvány megkeresése nyomán az Országos Baleseti Központ 

Gyermektraumatológiai Osztályának (1081 Budapest, Fiumei út 17.) eszközbeszerzését. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az alapítványt. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő: 2024. június 5. 

 

8. napirendi pont: A József Attila ÁMK kérelme csoportlétszám bővítésére 

 

Pap István Tibor polgármester: A csoportlétszám bővítéséhez szükséges a fenntartó 

jóváhagyása. Kéri főigazgató asszonyt, tegye meg szóbeli kiegészítését. 

 

Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: A felvehető maximális létszám 125 

fő. A 2024/25-es nevelési év szeptemberi létszáma várhatóan 115 fő, de nagy a fluktuáció. Egy-

egy csoport maximális létszáma 25 fő lehet, mely a sajátos nevelési igényű gyermek számát is 

tartalmazza. Év közben általában nő a csoportok létszáma, ezért kéri a 2011. évi CXC törvény 

25.§ (7) alapján, hogy a testület engedélyezze a 2024-2025-ös nevelési év kezdetén az óvodai 

csoportra megállapított maximális létszám legfeljebb húsz százalékkal történő átlépését, így 

egy csoportban legfeljebb 30 fő lehet a létszám. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Foglalkozott-e főigazgató asszony azzal a kérdéssel, hogy 

plusz óvodai csoport indítására szükség van-e? A vegyes csoport vezetése sokkal nehezebb 

feladat, és a Ruisz utcai telephelyen három csoportszoba került kialakításra. 

 

Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Az ideális csoportlétszám 20 fő, 

viszont a jelentkezők létszáma nem teszi szükségessé még egy óvodai csoport indítását és nem 

is lenne hozzá elegendő. Az a jövőbeli elképzelés, hogy Csokonai utcai telephelyen lenne 2 

bölcsődei csoport és a jelenleg ott lévő óvodai csoport átköltözne a Ruisz utcai telephelyre. 

Sajnos az életkori sajátosságok miatt nem lehet tiszta csoportokat indítani. Az óvónők jól 

kezelik és szeretik a vegyes csoportokat. Az új gyerekek beszoktatása is könnyebb így. 

 

Magyar Tibor képviselő: Kicsi az esélye annak, hogy tartósan 30 fő gyermek lenne egy óvodai 

csoportban. Ha mégis így alakulna, csak akkor támogatná a plusz óvodai csoport indítását. 

Jelenleg azonban sokkal fontosabb a bölcsőde bővítése. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 

Sport Bizottsága véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 

bizottság véleményét.  

 

Magyar Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 

Sport Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a csoportlétszám bővítését. 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdése alapján, figyelemmel 

a törvény 4. számú mellékletének 3. pontjára, a József Attila Általános Művelődési Központ 

Óvodájában a 2024/2025-ös nevelési évben engedélyezze az óvodai csoportok törvényben 

meghatározott maximális létszámának (25 fő) legfeljebb 20%-kal történő átlépését, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

92/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat  

Óvodai csoportok maximális létszámának túllépése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdése alapján, figyelemmel a törvény 4. számú 

mellékletének 3. pontjára, a József Attila Általános Művelődési Központ Óvodájában a 

2024/2025-ös nevelési évben engedélyezi az óvodai csoportok törvényben meghatározott 

maximális létszámának (25 fő) legfeljebb 20%-kal történő átlépését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9. napirendi pont: A József Attila ÁMK közfoglalkoztatottjai bérének kiegészítése 

 

Pap István Tibor polgármester: A József Attila Általános Művelődési Központ évek óta 

foglalkoztat a szakmai dolgozók munkáját segítő közfoglalkoztatottakat. Ebben az évben június 

1. napjától indul az új hosszú időtartamú foglalkoztatási program, melyben 13 főt szeretnének 

alkalmazni. A különböző feladatellátási helyeken más és más többletfeladat merül fel, melyek 

ellátására 4 fő közfoglalkoztatott kerül megbízásra. A többletfeladatok ellátását a főigazgató 

asszony teljesítménypótlékkal kívánja jutalmazni, ehhez kéri a testület hozzájárulását. A 

fenntartó részére ez bruttó 191.700 Ft/fő többletforrást igényel az intézmény részéről. A 

közfoglalkoztatottak határozott időre szóló közfoglalkoztatotti szerződése 2024. június 1.-től 

egyelőre 2024. augusztus 31. napjáig tart. Az előterjesztésben nem szerepel, de ez a 

többletforrás november 30.-ig van kalkulálva. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 

Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 

bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a 4 fő közfoglalkoztatott részére a teljesítménypótlék 

odaítélését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye, észrevétele van, tegye meg. 

Mivel kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 

bruttó 30.000,-Ft/hó/fő teljesítménypótlékot ítéljen meg 2024. június 1.-jétől 2024. november 

30.-áig a Mezőhegyesi József Attila ÁMK 4 fő közfoglalkoztatottjának (3 óvodai és 1 könyvtári 

dolgozó; személyüket a főigazgató határozza meg), többletfeladat ellátása miatt, mely összeg 

fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen és kérje fel 

az ÁMK intézményvezetőjét, hogy gondoskodjon az érintett személyek kinevezésének 

módosításáról, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

93/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat  

Teljesítménypótlék a József Attila ÁMK közfoglalkoztatottjainak 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy bruttó 30.000,-Ft/hó/fő 

teljesítménypótlékot ítél meg 2024. június 1.-jétől 2024. november 30.-áig a Mezőhegyesi 

József Attila ÁMK 4 fő közfoglalkoztatottjának (3 óvodai és 1 könyvtári dolgozó; személyüket 

a főigazgató határozza meg), többletfeladat ellátása miatt. 

Az összeg fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, hogy gondoskodjon az érintett személyek kinevezésének 

módosításáról. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 

Határidő: 2024. május 31. 

 

10. napirendi pont: 2024. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés 

 

Pap István Tibor polgármester: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 

1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés értelmében a települési önkormányzat a 

hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja, és a 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen 

biztosíthatja a déli meleg főétkezést. A településen az előzetes felmérés alapján rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal 112 fő rendelkezik, melyből 94 fő 

hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű. A települési önkormányzatnak kötelező a 94 

fő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a nyári szünidei 

gyermekétkeztetést biztosítani, és amennyiben igénylik, a további 18 főnek biztosíthatja. Ez 

mintegy 470.000,-Ft saját forrást igényel. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 

véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a nyári szünidei gyermekétkeztetés támogatását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye, észrevétele van, tegye meg. 

Mivel kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) 

bekezdés b) pontja értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való 

jogosultsággal rendelkező gyermekek részére – kivéve az óvodás korúak és nagykorúak - 

biztosítsa a nyári szünidei gyermekétkeztetést saját költségvetésből, az önkormányzat 2024. évi 

költségvetése étkezési segélyezésének terhére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 

A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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94/2024.(V.29.) Kt.sz. határozat 

2024. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés 

 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő - testülete a gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja 

értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 

gyermekek részére – kivéve az óvodás korúak és nagykorúak - biztosítja a nyári szünidei 

gyermekétkeztetést saját költségvetésből, az önkormányzat 2024. évi költségvetése étkezési 

segélyezésének terhére.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

11. napirendi pont: Közmunkások pihenőhelyének kialakítása a Mezőhegyes, 

Kiskatonák tere volt iskolaépületében 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület korábban döntött a Battonyai út 22. szám alatti volt 

tüzép ingatlan megvásárlásáról és arról, hogy az ott működő vállalkozásnak értékesíteni kívánja 

a tulajdonát képező Kossuth u. 15. szám alatti ingatlant. A műszaki csoport elindította az 

értékesítéshez szükséges telekalakítási eljárást, amely még nem zárult le. Az ingatlan 

értékbecslése után újra Képviselő-testület elé kerül a vételi szándék az ingatlan eladási árának 

megállapítása érdekében. A Kossuth u. 15. szám alatti épület jelenleg a közmunkások 

telephelyeként funkcionál, körülbelül 35 fő pihenőhelye, szociális blokkja található itt, illetve 

két tanyagondnoki mikrobusz és egy személyautó garázsaként szolgál. Az épület kiürítése 

esetén a közmunkásoknak másik helyet kell biztosítani addig, amíg a Battonyai úti telephelyre 

nem tudnak beköltözni. Erre alkalmasak lehetnek az önkormányzati tulajdonú, jelenleg 

raktározási funkciót betöltő Kiskatonák tere 649 hrsz-ú, volt iskolában lévő helyiségek, melyek 

felújítása előzetes becslés alapján körülbelül 1 millió Ft költséggel járna. Az előterjesztést a 

Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 

mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a közmunkások pihenőhelyének kialakítását a 

Kiskatonák tere volt iskolaépületében.  

 

Tarkó Gábor képviselő: A Szent György téri volt nagyiskola területén van egy üres 

önkormányzati lakás. Lehet érdemes lenne megvizsgálni annak a felújítási költségeit is. 

 

Pap István Tibor polgármester: A műszaki csoport megvizsgálja, és ha kevesebb költséggel 

jár a felújítása, mint 1 millió Ft, akkor természetesen nem zárkózik el ettől a lehetőségtől sem. 

 

Magyar Tibor képviselő: A testületnek nincs még átadási kötelezettsége a Kossuth u. 15. szám 

alatti ingatlanra vonatkozóan, a telekalakítás folyamatban van, az értékbecslés sem készült még 

el. Nem érti miért kell ezt a felújítást annyira sürgetni. 1 millió Ft költséget soknak tart erre a 

célra. 

 

Pap István Tibor polgármester: A volt Tüzép telepen lévő egyik épület jó állapotban van, a 

parkgondozó és karbantartó részlegen dolgozók szociális helyiségének elegendő alapterületű, 

de a közmunkások abban a helyiségben már nem férnének el. A telepen van egy másik épület 

is, amely a közmunkásoknak melegedőt és szociális helyiséget biztosíthatna, de az nincs 
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közművel ellátva. A közművek kiépítésének idejére lenne szükség a volt Zója telepi helyiségek 

felújítására, nem a Kossuth u. 15. szám alatti ingatlan eladásáig. 

 

Magyar Tibor képviselő: Az átköltözés működhet folyamatosan is, nem kell egyszerre 

költöznie a parkfenntartóknak, a karbantartóknak és a közmunkásoknak. A közmunkások a 

parkfenntartók jelenlegi telephelyén is elférnének, miután ők onnan átköltöztek a Battonyai 

útra. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az az álláspontja, hogy jobb lenne a birtokbavétel után 

azonnal használni a volt tüzép telepet, hiszen a részlegek mihamarabbi odaköltözésével a 

mostani telephelyeik már értékesíthetők lesznek. 

 

Fekete Attila képviselő 14:57 órakor távozott az ülésről. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 8 fő. 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A volt Tüzép telepen meglévő gazdabolt 60 m2 

alapterületű, egy wc-vel, egy kézmosóval rendelkezik, ott nem fér el 40 ember. Az előírások 

szerinti kétnemű vizesblokkot, melegvízellátást és pihenőhelyiséget biztosítani kell a 

közmunkások részére. A volt tűzoltószertárba költöző vállalkozásnak a nyári időszakban időre 

van szüksége arra, hogy a volt szertárépületet átalakítsa üzletté, raktárrá, tetőfelújítással együtt. 

Ezért is szükséges, hogy időben megvalósuljon az átadás-átvétel.  

 

Pap István Tibor polgármester: Nyitott Magyar Tibor képviselő javaslatára is, az idő nem 

sürgeti a költözést, és fontos lenne a költségcsökkentés is. 

 

Magyar Tibor képviselő: Felesleges kiadásnak gondolja a volt Zója telepi iskolában lévő 

helyiségek felújítását. 

 

Uj Zoltán képviselő: Az a véleménye, hogy ezt az 1 millió Ft-ot már eleve annak a helyiségnek 

a felújítására kellene költeni a Tüzép telepen, ahová majd a közmunkások beköltöznek. Egyetért 

Magyar Tibor véleményével, felesleges pénzkidobás a volt Zója telepen lévő helyiségek 

felújítása. 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Az önkormányzat bérleti szerződést kötött a jelenleg 

még ott lévő vállalkozással, akik jelenleg is használják azt a csarnokot, amelybe a közmunkások 

költöznének. Így azt egyelőre nem lehet felújítani. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az a véleménye, hogy el lehet napolni a döntést, a képviselők 

vizsgálják meg a lehetőségeket, és a következő ülésen is lehet határozatot hozni ebben az 

ügyben. 

 

Uj Zoltán képviselő: A közmunkások telephelye legyen átmenetileg a volt Zeneiskola épülete, 

mely pár évvel ezelőtt teljes felújításon esett át.  

 

Pap István Tibor polgármester: Az épület felújítása pályázati forrásból valósult meg, és az 5 

éves pályázati kötelem még nem telt le, így ott nem lehet az átmeneti telephely. 

 

Kovács István képviselő: Bárhová is tennék át a közmunkások telephelyét, minden 

önkormányzati ingatlanra költeni kell. A Zója telepi iskola a legjobb állapotú, és a felújítás az 

értékét is növelné. 
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Tarkó Gábor képviselő: Mikor telik le a volt zeneiskola épületére vonatkozó 5 éves pályázati 

kötelem? 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Még körülbelül 3,5 év múlva. 

 

Pap István Tibor polgármester: Amiatt ilyen sok idő még, mert a pénzügyi zárás és a végső 

záró dokumentumok kiállításától számítva kezdődik a fenntartási időszak. 

 

Uj Zoltán képviselő: Az a véleménye, hogy ez esetben a közmunkások végleges telephelyét 

alakítsa ki az önkormányzat a volt Zója telepi iskolában. Így nem költenének pénzt feleslegesen 

az ingatlanra. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Ő a volt tűzoltószertár eladását is megvárná, mielőtt döntést 

hoz ebben az ügyben. 

 

Pap István Tibor polgármester: Javasolja a képviselőtestületnek, hogy ne hozzon döntést a 

közmunkások pihenőhelyének kialakítása témájában. Várja a képviselők véleményét, ötleteit, 

és a következő ülésre ismét beterjeszti az előterjesztést. Kéri, akinek további kérdése, 

véleménye, észrevétele van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, 

kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület jelen ülésen ne döntsön a Mezőhegyes, 

Kiskatonák tere 649 hrsz-ú, volt iskolában lévő helyiségek felhasználásával a közmunkások 

pihenőhelyének ideiglenes kialakításáról, a közmunkások pihenőhelyének kialakításáról szóló 

döntést a következő soros ülésére tűzze napirendre, további információ ismeretében és 

hatalmazza fel a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a javaslatot 

elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

95/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat  

Közmunkások pihenőhelyének kialakításáról szóló döntés elhalasztása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy jelen ülésen nem dönt a 

Mezőhegyes, Kiskatonák tere 649 hrsz-ú, volt iskolában lévő helyiségek felhasználásával a 

közmunkások pihenőhelyének ideiglenes kialakításáról.  

A testület a közmunkások pihenőhelyének kialakításáról szóló döntést a következő soros 

ülésére tűzi napirendre, további információ ismeretében. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. június 26.-ai soros ülés 

 

12. napirendi pont: A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított 

építőanyagokról IV. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az idei évben további egy igénylés érkezett be, amely újabb 

12 m2 járda újjáépítését tenné lehetővé, 81.000.- Ft értékben. Azonban az a helyzet alakult ki, 

hogy a kérelmező 2023. évben már igényelt építőanyagot az önkormányzattól, amit a képviselő-

testület biztosított is. A kivitelezést a tulajdonos saját maga készítette el, először 

szakszerűtlenül, ezért az önkormányzat a járdaszakaszt visszabontatta és ismételten 

megépíttette. Kéri Karancsi Norbert műszaki ügyintéző szóbeli kiegészítését. 
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Karancsi Norbert műszaki ügyintéző: Azért volt szakszerűtlen, mert az eredeti járda szintjét 

megemelte a kérelmező. A két újjáépítés az igényelt építőanyag mennyiséget felemésztette, 

ennek okán nem készült el egy részen a járdaszakasz, amit most újabb építőanyag kérelemmel 

kíván megvalósítani az ingatlantulajdonos. 

Tarkó Gábor képviselő: A műszaki csoport tájékoztatja az anyagot igénylő kérelmezőket arról 

hogyan kell szakszerűen járdát építeni? Lehet vannak olyan lakosok, akik nem tudják az 

előírásokat. 

Karancsi Norbert műszaki ügyintéző: A kérelmező azért emelte fel a járda szintjét, hogy az 

autóbejáróval egy szinten legyen a járda. 

Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja, hogy a testület ne biztosítson térítésmentesen 

építőanyagot a kérelmezőnek. Most viszont felmerül a kérdés, hogy mégiscsak közterületről 

van szó. Nem tudja, ez az olcsóbb megoldás vagy ha az önkormányzat végzi el a feladatot saját 

embereivel. 

 

Magyar Tibor képviselő: Jóhiszeműen próbált a kérelmező cselekedni. Időt és energiát nem 

kímélve igyekezett a járdát megépíteni. Javasolja, hogy az önkormányzat biztosítson 

építőanyagot és adjon tájékoztatást a járdaépítés szabályairól. 

 

Pap István Tibor polgármester: Ő is javasolja az építőanyag biztosítását. Így nem az 

önkormányzatnak kell elvégeznie a faladatot. Kéri, akinek további kérdése, véleménye, 

észrevétele van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a lakossági járdaépítési akció keretében az alábbi 

lakosnak biztosítson térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti közterületi járda 

felújításához: Halász Imre, Battonyai út 16. – 4,5 q cement, 3,0 m3 dunai sóder, a kérelmező az 

építőanyagot kizárólag járdaépítésre legyen jogosult és köteles felhasználni, és köteles az 

elkészült szakaszt legkésőbb 2024.08.31.-ig átadni a forgalomnak és kérje fel Karancsi Norbert 

műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és ellenőrizze a járdafelújítás 

határidőre történő teljesítését, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

96/2024. (V.29.) Kt. számú határozat 

A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról IV. 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lakossági járdaépítési akció 

keretében az alábbi lakosnak biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti 

közterületi járda felújításához: 

- Halász Imre, Battonyai út 16. – 4,5 q cement, 3,0 m3 dunai sóder; 

A kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre jogosult és köteles felhasználni, és köteles 

az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.08.31.-ig átadni a forgalomnak. 

Felkéri Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és 

ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024.08.31. 
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13. napirendi pont: A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű pályázat 

átdolgozása a „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” 

elnevezésű pályázat felhívás keretében a „Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám 

alatti háziorvosi rendelő felújítás” című pályázatra 

 

Pap István Tibor polgármester: Ennek a pályázatnak a keretén belül került volna felújításra 

a Mezőhegyes Béke park 1. szám alatti Diákotthon tálalókonyhája, de a Magyar Államkincstár 

megállapította, hogy a pályázat bizonyos indikátoroknak nem felel meg. Az elutasító 

határozatban viszont szerepel egy olyan lehetőség, hogy a megnyert pályázati összeg a 

műszaki-szakmai tartalom megfelelő átdolgozásával egy másik épület felújítására is 

ráfordítható. A pályázati felhívás címében is szerepel a helyi egészségügyi infrastruktúra 

fejlesztésének lehetősége. A Hild utcai orvosi, védőnői épület korábban felújításra került. A 

Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő és szolgálati lakás épülete ugyan nincs rossz 

állapotban, de lehetőség lenne ebből a pályázati forrásból teljesen felújítani. A felhívás szerint 

lehetséges az épületgépészeti korszerűsítés is, valamint egy adott lista alapján háziorvosi 

rendelőbe való eszközök, gépek, műszerek beszerzése is. A forrás 20%-a a lakás felújítására is 

fordítható. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 

előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a pályázat átdolgozását. A felújítás ideje alatt hova 

költözne az orvosi rendelő? 

 

Pap István Tibor polgármester: A Kozma F. u. 10. szám alatti önkormányzati ingatlanban is 

működhetne átmenetileg a rendelés. 

 

Uj Zoltán képviselő: Ő a tetőszerkezetre és a nyílászárók cseréjére helyezné a hangsúlyt, 

hiszen a gépészeti beruházások nagy költséggel járnak. 

 

Pap István Tibor polgármester: Ő a felhívás lehetőségeit sorolta, természetesen szükséges a 

prioritások megfogalmazása. 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Az Uj Zoltán képviselő által felsoroltak szerepelnek 

elsősorban a műszaki tervben. Statikai gond is van az épülettel. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye, észrevétele van, 

tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 

a Képviselő-testület a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű pályázat, „Helyi 

egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretében 

történő átdolgozásáról döntsön, a pályázat műszaki-szakmai tartalmát úgy dolgozza át, hogy 

lehetőség nyíljon a Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújítására, 

eszközbeszerzésre és hatalmazza fel a polgármestert a pályázat műszaki-szakmai 

átdolgozásával kapcsolatos feladatok ellátására, illetve a Támogatási Szerződés módosítási 

igényének benyújtására, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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97/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat 

A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű pályázat átdolgozása a „Helyi 

egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázat felhívás 

keretében a „Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújítás” 

című pályázatra 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű 

pályázat, „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati 

felhívás keretében történő átdolgozásáról dönt. 

A pályázat műszaki-szakmai tartalmát úgy kell átdolgozni, hogy lehetőség nyíljon a 

Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújítására, eszközbeszerzésre.   

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat műszaki-szakmai átdolgozásával kapcsolatos 

feladatok ellátására, illetve a Támogatási Szerződés módosítási igényének benyújtására.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

14. napirendi pont: Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda 

építése/felújítása” című kiírása keretében Mezőhegyes, Bem utca aszfaltburkolat 

építési pályázat benyújtása 

 

Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a 80/2024. (V. 14.) Kt. számú 

határozatával elvi döntést hozott arról, hogy az önkormányzat részt vesz a Magyar Falu 

Program MFP-UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása” pályázatán a 

Mezőhegyes, Bem utca aszfaltburkolattal történő lezárása érdekében. A kapott felhatalmazás 

alapján ez az előterjesztés arról szól, hogy bruttó 34,2 millió Ft támogatást igényelnek és a 

projektelőkészítés és tervezés költségeit meg kell előlegezni, amelyek nyertes pályázat esetén 

visszatérülnek. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a pályázat benyújtását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye, észrevétele van, tegye meg. 

Mivel kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület  

a Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása” című 

kiírása keretében “Mezőhegyes, Bem utca aszfaltburkolat építés” elnevezésű pályázat 

benyújtásáról döntsön, a pályázat keretében bruttó 34.200.000,-Ft összegű támogatási 

kérelemmel forduljon a Magyar Államkincstáron keresztül a pályázatot kiíró 

Miniszterelnökséghez és hatalmazza fel a polgármestert a pályázat benyújtásával, valamint - 

nyertes pályázat esetén – a támogató okirattal kapcsolatos feladatok ellátására, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

 

 

 

 



20 

 

98/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat 

Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása” 

című kiírása keretében Mezőhegyes, Bem utca aszfaltburkolat építési pályázat 

benyújtása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyar Falu Program MFP-UHJ/2024 kódszámú 

„Út, híd, járda építése/felújítása” című kiírása keretében “Mezőhegyes, Bem utca 

aszfaltburkolat építés” elnevezésű pályázat benyújtásáról dönt. 

A pályázat keretében bruttó 34.200.000-Ft összegű támogatási kérelemmel fordul a Magyar 

Államkincstáron keresztül a pályázatot kiíró Miniszterelnökséghez. 

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával, valamint - nyertes pályázat esetén – a 

támogató okirattal kapcsolatos feladatok ellátására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatában 

 

15. napirendi pont: Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület támogatása 

 

Pap István Tibor polgármester: Turcsán István, a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr 

Egyesület elnöke támogatási kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez. Az egyesület 

működése a város lakóinak a biztonságérzetét növeli, azzal, hogy folyamatosan a város 

közigazgatási területén járőrtevékenységet folytatnak, továbbá a másik egyesület 

megszűnésével még több feladat hárul rájuk, egyedül kell helytállniuk. Javasolja az egyesület 

részére 200.000, -Ft támogatás biztosítását. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 

véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 

anyagi támogatását. 

 

Magyar Tibor képviselő: Ő is támogatja, de kéri az egyesületet, hogy a belső etikai kódexüket 

nézzék át és dolgozzák át. 

 

Pap István Tibor polgármester: Továbbítani fogja Magyar Tibor képviselő úr kérését. Kéri, 

akinek további kérdése, véleménye, észrevétele van, tegye meg. Mivel további kérdés, 

vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes 

Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület (Mezőhegyes Rózsa u. 14/A) részére 200.000,-Ft 

működési támogatást biztosítson, mely összeg fedezete az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésének közterületfoglalás bevétele és kérje fel a polgármestert, hogy a támogatási 

szerződést kösse meg az egyesülettel, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

99/2024. (V. 29.) Kt. számú határozat  

A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület támogatása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Közbiztonságáért 

Polgárőr Egyesület (Mezőhegyes Rózsa u. 14/A) részére 200.000,-Ft működési támogatást 

biztosít. 
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Az összeg fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének közterületfoglalás bevétele. 

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási szerződést kösse meg az egyesülettel. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelemszerű 

 

16. napirendi pont: Házi gyermekorvosi körzetátalakítás 

 

Pap István Tibor polgármester: Az Országos Kórházi Főigazgatóság (továbbiakban: OKFŐ) 

tájékoztatta arról, hogy azoknak a tartósan betöltetlen körzeteknek az esetében, amelyek 

lakosságszáma nem éri el a 600 főt, körzetalakítási eljárást kell kezdeményezni. Mezőhegyesen 

a gyermekorvosi körzetben 410 fő az ellátottak száma. Amennyiben ilyen eljárást nem 

kezdeményez az önkormányzat, úgy az esetben a praxiskezelő körzetalakítást kezdeményez, 

valószínűsíthetően Ambrózfalva, és Nagyér települések körzet területével kívánja kibővíteni, 

szükség esetén korcsoport átsorolás végrehajtásával. Ambrózfalván és Nagyéren nem 

szakorvos látja el a gyerekeket, hanem a háziorvos, vegyes praxisban. Nem szeretnék, hogy 

Mezőhegyes ezzel a két településsel egy körzetbe kerüljön oly módon, hogy egy háziorvos lássa 

el a gyerekeket, hiszen Mezőhegyesen végre van gyerekorvos. Tárgyalást folytatott 

Ambrózfalva és Nagyér polgármesterével, akik nyitottak arra a megoldásra, hogy Ambrózfalva, 

Nagyér és esetleg Pitvaros gyermekorvosi körzete kerüljön összevonásra Mezőhegyessel. Most 

a testület elvi döntésére van szükség. Ezután fog tárgyalni Szabóné dr. Tátrai Ildikó 

gyermekorvossal, hogy nyitott-e arra, hogy teljes praxisjoggal egy nagyobb körzetet lásson el. 

Kéri a testületet, hogy járuljon hozzá a körzetalakítási eljárás kezdeményezéséhez, hogy ne az 

OKFŐ hozzon döntést az önkormányzat helyett. 

 

Kovács István képviselő: A rendelés helye Mezőhegyesen lenne? 

 

Pap István Tibor polgármester: Arra törekszik, hogy a rendelés Mezőhegyesen legyen, de ez 

a további tárgyalások kérdése lesz. A teljes praxis egyébként heti 40 órát jelent, a mostani heti 

13 óra helyett. 

 

Uj Zoltán képviselő: Mezőhegyesen nem lehetne vegyes praxist kialakítani? 

 

Pap István Tibor polgármester: Egy évvel ezelőtt ebben a helyzetben volt a város. A 

háziorvosoknak egyébként nincs szakvizsgája.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Sajnos nagyon sokan vidékre járnak gyermekorvoshoz, ezért 

ilyen alacsony az ellátotti létszám. Az a véleménye, hogy az önkormányzat a lehetőségeihez 

mérten magasabb bért ajánljon fel a doktornőnek, hiszen szükség van a munkájára. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért a felvetéssel, hiszen eddig sok kritika érte a városi 

gyermekorvosi ellátást, most szerencsére pozitívak a visszajelzések. Kéri, akinek további 

kérdése, véleménye, észrevétele van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény, észrevétel 

nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a háziorvosi körzetek ellátásának 

biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzetei kialakításának 

eljárásrendjéről szóló 48/2023. (XI. 22.) BM rendelet (továbbiakban: Vhr.) 4. alcímében foglalt 

rendelkezések szerint kezdeményezze a körzetátalakítási eljárást a mezőhegyesi gyermekorvosi 

körzet tekintetében és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően 

gondoskodjon az eljárás megindításáról, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
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A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

100/2024. (V. 29.) kt. számú határozat 

Körzetátalakítási eljárás kezdeményezése a mezőhegyesi gyermekorvosi körzet 

tekintetében 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a háziorvosi körzetek ellátásának 

biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzetei kialakításának 

eljárásrendjéről szóló 48/2023. (XI. 22.) BM rendelet (továbbiakban: Vhr.) 4. alcímében foglalt 

rendelkezések szerint kezdeményezi a körzetátalakítási eljárást a mezőhegyesi gyermekorvosi 

körzet tekintetében.  

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon az eljárás 

megindításáról. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő: értelemszerű 

 

Bejelentések  

 

1. Mezőhegyesi Sportegyesület kérelmei 

 

Pap István Tibor polgármester: Uj Zoltán, a Mezőhegyesi Sportegyesület (MSE) elnöke 

1000 darab lebontott cserepet kért a Sporttelepen található bérlakás tetőszerkezetére. Ezt a 

kérelmet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság saját hatáskörében megtárgyalta és 

támogatta azt. Emellett az MSE tűzcsap felszerelését is kérte a Sporttelepre az önkormányzattól. 

Ebben a témában a műszaki csoport már intézkedett a szakhatóságokkal. A költségét azonban 

még nem tudják. Az MSE továbbá működési támogatást kért az egyesület még be nem fejezett 

beruházásaira. Mivel ez a két előbbi fogalom ellentétes egymással, kizárja egymást, így 

tájékoztatta az elnök urat, hogy erről jelenleg a testület nem tud dönteni, kellő információ és 

alátámasztás hiányában. Kéri, hogy ezeket pótolja és kérelmét utána a testület elé hozza. Jegyző 

úr arról tájékoztatta, hogy a választás után nincs akadálya annak, hogy a testület az átmeneti 

időszakban pénzügyi kérdésben döntést hozzon. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Az Állami Számvevőszék a választások után azokat a 

településeket fogja vizsgálni, ahol kiugróan magas pénzköltést tapasztal.  

 

Pap István Tibor polgármester: A Sporttelep egyébként is az önkormányzat tulajdonában 

van, minden ottani fejlesztés, beruházás a saját vagyonát növelné. 

 

A következő munkaterv szerinti ülés időpontja: 2024. június 26. 

A munkaterv szerinti napirend:  

1) A képviselő-testület 2024. II. félévi munkaterve – csak szeptemberi ülésig!! 

2) A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi Tagintézményének 

beszámolója 2023. évi tevékenységéről       

3) Tájékoztató Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottsága jelenlegi 

helyzetéről 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 

kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Krcsméri 

Tibor és Magyar Tibor képviselőket. A Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi 
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önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 

foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása okán. 

Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő 

közreműködését és az ülést – 1552 órakor – berekesztette. A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen 

nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 

 

K. m. f. 

 

 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 

           polgármester                         jegyző 

 

 

   

         Krcsméri Tibor                                 Magyar Tibor 

               képviselő              képviselő 

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

 


